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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 28 augustus 2006 

 
 

Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Oeno Bergsma, Richard van Vals, Alie de Boer, Franke  

  Atsma, Simon Wielenga en Marcel  

 van der Vlies 

Afwezig (mk) : Anne Bary 

Afwezig (zk) :  

Locatie  : Scietsportcentrum SISL 
 

OPENING 

Opening vergadering om 2000 uur door Sep. 
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 25 mei 2006 

De notulen zijn opgestuurd naar de bestuursleden en zijn op te vragen via de website. Er waren 

geen bijzonderheden over. 

 

Binnengekomen post 

− Brief met opzegging van lidmaatschap Christine Cusiël. 

− Ledenlijst van de KNSA. Piet krijgt voortaan copie van de lijst om zijn gegevens te 
controleren. 
 

Mededelingen 

− Sep en Cor Bakker zijn bezig met het samenstellen van diverse procedures. Deze zijn 
benodigd wil HH een ster van verdienste behalen bij de KNSA. 
Het noodplan is gereed en zal door Marcel 10x worden uitgeprint. 

− De mogelijkheid bestaat dat Hillie Vietmeyer opnieuw lid wil worden bij HH 
HH zal dit niet toestaan en ze zal daarom ook bij haar aanvraag gelijk geweigerd worden. 

− Er zijn 3 personen die meerdere malen een betalingsherinnering gehad. Dit zijn; Ybele 
Vietmeyer, Sonja Kloostra-Vietmeyer en Hendrik Urff. 
Deze mensen zullen op de eerste verenigingsavond een brief overhandigd krijgen waarin 
vermeld staat dat ze binnen een week moeten betalen omdat ze anders geroyeerd zullen 
worden. Marcel zorgt dat de brieven gereed zijn en mochten de personen niet op die avond 
aanwezig zijn, dan zullen de brieven per normale en per aangetekende post worden 
verstuurd.  

− De cursus baancommandant valt op 14 oktober 2006. 
Sep gaat de namen verzamelen en Marcel zal deze lijst aanvullen met geboortedatum, 
woonplaats en licentienummer. Daarna dienen deze gegevens doorgegeven te worden via 
email op opleiding@knsa.nl 

− Bij een controle van één van onze leden heeft de politie munitie gevonden welke niet op zijn 
verlof stond. De persoon was zich van geen kwaad bewust. De politie onderzoekt het geheel 
nog. HH heeft aangegeven dat het betreffende lid geen kwade bedoelingen ermee heeft en 
dat hij op de vereniging een goede indruk maakt.  
We wachten af. 

− De baancommandantregeling gaat niet door zoals we gepland hadden (met een lijst waar 
iedereen op gepland stond) omdat het ten eerste bijna onmogelijk is om de lijst samen te 
stellen en ten tweede omdat we willen wachten totdat de betrokken mensen de cursus gehad 
hebben. 
Als de cursus geweest is, zullen we er in een bestuursvergadering op terug komen. 

− Gemeentelijke sportdag is op 6 september a.s. 
Dit is tevens een examendag voor de politie. Deze organisatie ligt bij de SISL. 
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Iedereen dient om 0900 uur aanwezig te zijn. 
Personen die aanwezig zullen zijn; 
Oeno (instructeur, gehele dag), Richard (instructeur, gehele dag), Piet (catering, gehele 
dag), Alie (catering, gehele dag), Marcel (instructeur, gehele dag), Sep (instructeur, ’s 
morgens), Simon (instructeur, ’s middags) 
Ook zouden Cor Bakker en Freddie Brouwer misschien nog aanwezig zijn. Piet zal dat nog 
navragen. 

− Op 11 september is er personeelsavondje van mensen van de provincie. 
Organisatie: Cor Bakker. Nadere gegevens ontbreken. 

− Op 25 september is er personeelsavondje van vissers uit Harlingen. 
Organisatie: Sep Dijkstra. Ongeveer 10 man. Nadere gegevens ontbreken. 

− Van 23 t/m 26 november is er de jaarlijkse hobbybeurs. 
Marcel wil proberen om eventueel echte wapens aan een ketting ter tentoonstelling te 
leggen. Waarschijnlijk zal dit grote problemen geven met justitie. Piet zal dit nog even 
navragen bij de mensen van bijz. wetten in Leeuwarden. 
Marcel zal met Piet de kar ophalen. Verdere gegevens komen nog. Organisatie ligt bij Piet. 

− Op dit moment is er een saldo van € 2700 negatief. Dit stond niet in de begroting. Oorzaak: 
minder mensen lid en meer mensen zeggen af dan was gepland. 

 

Rondvraag 

 
RvV: Zijn er personen opgegeven bij de KNSA voor de instructeursopleiding? 
Antw: Sep zal navragen bij de KNSA en een totaallijst samenstellen. Kosten bedragen € 30,- pp 

en worden gedragen door HH. 
 

AdB: Hoe gaat het nu voortaan met de bardienst. Christine valt tenslotte af. 
Antw: Op dit ogenblik zijn er 4 man aanwezig voor de bardienst. Nog geen paniek of problemen 

dus. 
 
OB: Mededeling: Jaap Mook is overleden.  
Antw:  Was bij iedereen bekend. 
 
SW: Volgens berichten mogen mensen die binnenkomen niet gelijk schiete met vuurwapens.  
Antw: Dit is ook doorgegeven aan Wilhelmina. Daar zou een bericht van af komen, echter nog 

niets ontvangen. 
Uit latere papieren bleek dit inderdaad het geval te zijn voor personeelsfeestjes. 
Introducees is nog niet helemaal duidelijk en wordt nog nagezocht. (secr.) 

 
SW: Hoe zit het dan in met de verantwoordelijkheid? 
Antw: Geen idee. Marcel zal uitzoeken, maar op een passieve methode. Dus nazoeken op Internet 

etc. Niet bij bepaalde mensen navragen. Oftewel geen slapende honden wakker maken. 
 
MvdV: In de vorige vergadering is vermeld dat Hillie Vietmeyer geroyeerd is. Als ze nu na een 

tijdje weer lid wil worden, kan dat dan? 
Antw: Neen, niet mogelijk. HH zal daar een behoorlijk gezicht mee verliezen. 

 

Datum volgende vergadering: 

Datum  : 21 november 2006 
Tijd  : 2000 uur 
Lokatie  : thuis bij Sep. 

 
 

SLUITING 

 
Sluiting om 2150 uur. 

 
 


